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https://www.100test.com/kao_ti2020/67/2021_2022__E4_B8_8A_E

6_B5_B7_E5_B8_820_c42_67327.htm 一、单项选择题： 1.下列

资产中，流动性最差的资产一般是（ ） A、存货 B、货币 C

、固定资产 D、应收账款 2.某企业将一张票面利率3%，面

值20000元、期限60天的商业承兑汇票向开户银行申请贴现，

贴现期30天，贴现率4%，该票据的到期值为（ ）元 A、67 B

、19900 C、20000 D、20100 3.企业发生存货盘盈，在报经批

准处理时，应冲减（ ） A、生产成本 B、制造费用 C、管理

费用 D、营业费用 4.企业提取的存货跌价准备应计入（ ） A

、生产成本 B、制造费用 C、管理费用 D、营业外支出 5.支付

职工出差期间的伙食补助和误餐补助，应直接计入（ ）科目

的借方 A、营业外支出 B、管理费用 C、应付工资 D、应付福

利费 6.外商投资企业从税后利润中提取职工奖励和福利基金

时，应借记“利润分配”科目，贷记（ ）科目 A、其他应付

款 B、其他应交款 C、应付福利费 D、应付工资 7.带息商业汇

票到期前每月末计算应付利息时，应贷记（ ）科目 A、应付

账款 B、应付票据 C、银行存款 D、财务费用 8.企业筹建期间

发生的固定资产清理净损失，应计入（ ）科目 A、营业外收

入 B、营业外支出 C、管理费用 D、长期待摊费用 9.某企业接

受捐赠一台设备，类似资产的市价为50000元，估计有六成新

，受赠过程中支付运输等费用2000元，所得税税率为33%，该

设备的入账价值为（ ）元 A、30000 B、32000 C、15500 D

、50000 10.下列银行结算方式中，必须通过“其他货币资金

”科目核算的是（ ） A、委托收款 B、异地托收承付 C、商



业汇票 D、信用证 11.某企业发现现金长款200元，无法查明

原因，经批准后应计入（ ） A、营业外收入 B、资本公积 C

、管理费用 D、其他应收款 12.使用加权平均法计算发出存货

的单价时，不需用到的数据是（ ） A、月初结存存货的实际

成本 B、月末结存存货的实际成本 C、本月收入存货的实际

成本 D、月初结存存货的数量 13.采用双倍余额递减法计算折

旧率时，需要考虑的基本因素是（ ） A、固定资产原值 B、

预计使用年限 C、预计残值 D、预计清理费用 14.某固定资产

原值为50000元，预计净残值为2000元，折旧年限为4年。采用

年数总和法计算的第一年折旧额为（ ）元 A、19200 B、10000

C、9600 D、4800 15.A公司收到B公司投入的设备一台。该设

备在B公司的原值为100000元，预计使用年限为10年，已使

用2年，已提折旧19000元。根据投资协议，双方确认的价值

为85000元。A公司接受该设备投资时的会计分录为（ ） A、

借：固定资产 85000 B、借：固定资产 100000 贷：实收资本

85000 贷：累计折旧 15000 实收资本 85000 C、借：固定资产

85000 D、借：固定资产 81000 贷：累计折旧 19000 贷：实收

资本 81000 实收资本 66000 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


